

“羞答答”的燃油助力车“静悄悄”地卖

我省禁售燃油助力车一年半，经销商依然玩“暧昧”

本报记者 文/图

燃油助力车车速较快，易发事故，一年半前，有关部门出台了关于禁售燃油助力车和停止燃油助力车上牌的规定。昨日，记者在暗访中发现，一些经销商打着电动车的门牌，偷偷销售助力车，而且势头很猛。

车行：打着电动车牌子卖助力车

昨日上午，记者首先来到省城蒙城北路华孚城隍庙。在一楼沿路靠南边一排商铺，有好多家门头都写着经营某品牌电动车。

在其中一家名为雅马哈的电动车行，门口却摆放着几辆燃油助力车。老板向记者介绍说，他们家的燃油助力车根据发动机的不同，价格从2000多到4000多不等。

在铜陵路某摩配市场，记者走访发现，多数商家都打着经销电动车的牌子，实际上也在做燃油助力车生意，“现在电动车生意不好做，如果不卖燃油助力车，还不亏死！”

牌照：不需要登记，“推荐”套牌

在铜陵路某摩配市场一家名为富士达的电动车行，记者走进之后，刚开始并没有看到燃油助力车。销售人员得知记者是来买燃油助力车的，便指着靠最南边的一个区域说：“那边都是。”

“这一款是我们改装过的，改装一个排气管就花费了400元，包括车头、脚垫和尾部都是改装过的。”销售人员向记者推荐了一款售价4000多元的燃油助力车。

当记者问能不能上牌时，该销售人员回答说：“目前，在合肥市包括三县燃油助力车都不给上牌了，可以给你做一个套牌，办理



禁售并没有挡住燃油助力车的“步伐”

一个行驶证。”

“上牌和办行驶证要不要登记和身份证？”记者问道。

“不需要登记，只要给我们一个身份证复印件就行了，行驶证上随便填一下就行，也不需要照片。”该销售人员回答说。

品牌：鱼龙混杂，不少都是改装车

在调查中记者发现，燃油助力车的品牌比较杂，而且其价格主要和发动机有关，不少燃油助力车都是组装而成的。另外，燃油助力车码表一般都标到120码，销售人员告

诉记者，虽然码表标120码，其实最快也只能跑到80到100码。

在一家电动车行，记者佯装买燃油助力车，一位女销售员很热情，并向记者推荐了一款白色的助力车。“这款车卖得比较好，发动机配置也好，2600元，如果真想要的话，价格还可以再商量。”

记者担心上不了牌。“这几年合肥搞大建设，到处都在修路，根本就没人管，路上跑的燃油助力车牌照几乎都是假的。再说了，那么多车查谁去？”该销售人员向记者解释说。

电动车协会：执法力度需要加大

安徽省电动车连锁协会会长陆体才称，一年半前省政府就出台了关于禁止燃油助力车销售和上牌的规定。燃油助力车的危害很大，车速比较快，质量不合格，尾气污染也比较严重；燃油助力车没有牌照，也没有保险，一旦发生交通事故，无法赔偿。

陆体才认为，目前，交警和工商部门对这一块的执法力度不够，“如果燃油助力车不给上路，不给销售，那么消费者也就不会购买了。”

不求轰轰烈烈 但求爱民护邻

记马鞍山金家庄区新风社区党总支书记邢春桂

星报讯(记者 赵汗青) 在马鞍山市金家庄区金家庄街道新风社区，人们经常看到一个忙碌的身影，她穿梭于居民区楼群中，奔波于东家西家的琐事里，为了一方群众的切身利益忙碌。她就是新风社区党总支书记邢春桂。

走进新风社区，公开栏醒目清爽，社区党员、支部班子成员的学习心得和社区各项工作明细，一条条详细分明。

从社区副主任到社区主任，再到2007年3月担任社区党总支书记，12年间，邢春桂始终没有离开过新风社区这方土地这方

人，她的心里总是装着社区的事、居民的事。

2005年社区整合重新组建时，新风社区只有不到150平方米的办公用房。地方小，基础设施差，怎么办？邢春桂经过20多次的奔波，用了一年的时间，三栋新房在昔日的废墟上拔地而起。如今的新风社区服务居民的用房达到1200平方米，建成了“七室、两栏、一校、一厅、一中心”的为民服务体系，活动用房宽敞明亮、布局合理，服务设施功能完善，为服务社区党员群众提供了良好的保障。

为充分发挥党组织的战斗堡垒作用，邢春桂在社区建立了社区党务、事务管理网格，通过与辖区单位建立共建理事会、党建联席会等机制，多方整合服务资源，弥补了社区服务资源不足的缺陷；与区关工委联手，发动辖区企业与社区单亲家庭等建立帮扶对子，为社区贫困家庭儿童读书提供资助，目前已有30户家庭受益。



走近十八大 安徽代表



家中坐享护理服务

星报讯(记者 李婉婷) “谢谢你们，不然我真不知道宝宝的胆红素值已经这么高了，再不就医就要被黄疸害死了。”近日，安庆新妈妈黄莉对特意来到家中为宝宝做黄疸测定的社区门诊护士千恩万谢。

据悉，“十二五”期间，省卫生厅将选择5个城市开展“以机构为支撑、居家为基础、社区为依托”的长期护理服务模式试点工作，鼓励具备一定服务能力的医疗机构延伸护理服务至家庭和社区，为符合条件的老年患者、长期护理和康复期患者等提供专业护理服务。



- ①中国整形美容连锁品牌
- ②英国皇家美容抗衰老科研基地
- ③华东地区整形外科技术成果示范基地
- ④中韩整形美容国际联盟机构
- ⑤世界500强美国科医人科研基地
- ⑥那英世界巡回演唱会合肥站唯一指定形象设计机构

韩星御用整形大师

韩吉铉(韩) 博士
韩国SCARLETT整形医院院长、梨花女子大学校整形外科教授，多位当红韩星以及韩国选美小姐的御用整形医生。朝鲜大学医学博士、国际整形外科学会(ISPRS)正式会员、大韩整形外科学会正式会员。
擅长：五官整形、胸部整形、吸脂塑型等全方位专家
9.15亲临合肥华美

世界顶级吸脂权威

欧阳武(中) 教授
长期从事医疗美容研究及临床工作，有较深厚的理论基础和较高的专业水平。曾参与整形美容新项目及新技术的研发工作，并在面部年轻化手术方面提出较为独到的见解。在国内外核心整形学术期刊发表10多篇论文并获得重要奖项。
擅长：假体隆胸、自体脂肪丰胸等胸部整形、吸脂瘦身、颌面部整形等。

你的鼻子够A吗?

U美·3A全鼻整形 塑造私属立体美鼻

U美定制美胸 水动力吸脂 U光全效祛斑 微整形抗衰老 注射美容 塑美极 3A全鼻整形 王者风范嫩肤 莱茜尔脱毛

在华美，遇见最美的自己 | www.hfhuamei.com QQ:4007997999 合肥市黄山路254号(合肥学院老校区对面) | 美丽热线: 0551-336 3333